
Срђан Вербић: Плате просветним радницима у штрајку сигурно ће бити смањене, новац ће им бити враћен кад надокнаде часове
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Београд -- Плате просветним радницима који штрајкују сигурно ће бити смањене, а новац
ће им бити враћен кад надокнаде часове, изјавио је министар просвете Срђан Вербић.

  

  

"Плате се умањују за онај део који наставници нису радили. Неки су у штрајку радили, а
неки нису. Наравно да ће бити умањене плате. Када видимо да су часови надокнађени,
тада ће бити исплаћен тај део новца", рекао је Вербић за Радио-телевизују Србије.

  

Он је рекао да ће наредни састанак са синдикатима у штрајку вероватно бити првог
радног дана после Ускрса.

  

Вербић је рекао да миритељ доприноси преговорима са синдикатима, да је и даље
могуће да са синдикатима преговара око колективног уговора, али да је немогуће да
просветним радницима буде исплаћена још једна плата.

  

Министар је рекао да ће завршни испит свакакоо бити одржан, без обзира на штрајк, јер
је одржан и за време мајских послава прошле године.

  

Он је додао да је завршни испит (матура) једино "фер решење" у оваквој ситуацији.

  

"Ђаци морају сами да се припремају ако имају ту несрећу да иду у школу која штрајкује",
рекао је Вербић упитан да ли је ће тест бити лакши с обзиром на то да нека деца имају
организовану припрему матуре у школама, а некима су скраћени и редовни часови.
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(Бета)

  

Вербић: Једино решење за штрајк је да престане

  

Министар просвете Срђан Вербић каже за РТС да је једино решење за штрајк
просветара да тај штрајк престане. Плате ће бити смањене штрајкачима који не
надокнађују часове, а завршни испит за све ученике биће исти, без обзира на изгубљене
часове, истиче министар просвете.

  

  

Срђан Вербић је, гостујући у Дневнику РТС-а, рекао да са просветарима мора да се нађе
реално и изводљиво решење за штрајк, а у преговорима прилично помажу миритељи.

  

"Миритељ професионално ради свој посао, подсећа обе стране шта су им обавезе.
Подсећа да захтеви са којима излазе морају да буду тема преговора, а не само
понављање досадашњих ставова", истиче министар просвете.

  

Постојe два става синдиката за које Министарство може да нађе решење – колективни
уговори и исплаћивање дела плате.

  

"Није тако једноставно, али можемо да нађемо решење. Не можемо да нађемо решење
како да исплатимо још једну плату. На то не може Влада да пристане", наглашава
Вербић и додаје да ће нови разговори бити започети првог дана после ускршњих
празника.

  

Када је реч о најави радикализације, министар каже да не зна шта просветарима значи

 2 / 5



Срђан Вербић: Плате просветним радницима у штрајку сигурно ће бити смањене, новац ће им бити враћен кад надокнаде часове
четвртак, 09 април 2015 10:45

радикализација.

  

"Ако значи да неко неће поштовати закон, то није тема преговора. Не може штрајк да
иде истовремено лево и десно, и радикализација и исправљање грешака", каже Вербић.

  

Министар наводи да ће наставницима плате бити умањене за онај део за који нису
радили.

  

"Шта имају ђаци од тога што наставници кажу да ће некада надокандити часове? Када
видимо да буду надокнађени, исплатићемо плате", изричит је Вербић.

  

Говорећи о надокнади изгубљених часова, Вербић истиче да у Министарство стиже
велики број захтева за одобравање плана надоканде и додаје да ће се створити услови
за то.

  

Када је реч о завршним испитима за ученике осмих разреда, министар каже да је то
једина ствар која је заиста фер у овој години.

  

"То је објективан тест – исти је за све. Није осми разред прилика да се рекапитулира
знање. Осми разред је да се научи још нешто ново. Ђаци стално треба да се припремају",
сматра министар просвете.

  

Како каже, ученици у свим школама, и које штрајкују и које раде регуларно, треба да се
припреме.

  

"Ако имају ту несрећу да су у школи која сама штрајкује, морају сами да се спреме. Није у
реду да родитељи плаћају сами приватне часове. И локалне самоуправе треба ту да
помогну, да се нађу волонтери", наводи Вербић.
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Министар просвете подсећа да смо прошле године имали поплаве, када је много ђака
било угрожено и додаје да је и у тој ситуацији све било регуларно.

  

"Зашто не би тако било и сада? Пробни завршни испит служи да провере колико су
напредовали. Имају сасвим довољно времена и мислим да сви могу да се припреме",
закључио је Вербић.

  

(РТС)

  

УСПРС: Без позива за састанак

  

Београд -- Унија синдиката просветних радника Србије наводи да неће доћи до састанка
са Министарством просвете који је био најављен за четвртак.

  

  

У саопштењу се наводи да је договорено да се непомирене стране састану у четвртак и
да том приликом, после консултација више министарстава у Влади Србије буде потписан
Анекс Споразума о решавању спорних питања.

  

“Као озбиљни људи нисмо имали разлога да сумњамо у тај договор, али вас
обавештавамо да позив нисмо добили и да, самим тим, неће бити састанка непомирених
страна. Остаје нејасно да ли нису извршене потребне консултације или се десили нешто
друго, али данас свакако неће бити никаквих преговора“, пише у саопштењу.

  

УСПРС наводи да се у преговоре 3. априла укључила Агенција за мирно решевања
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радних спорова, као и да је три дана касније договорено да ће се нови састанак
одржати у четвртак, 9. априла.

  

(Б92)
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